



В Республике Дагестан перед судом предстанет местный житель по обвинению в совершении ряда преступлений



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 54-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319, ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей, а также покушение на дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия).

Следствием установлено, что в январе 2021 года обвиняемый, находясь у здания аэровокзала аэропорта Махачкала совершил административное правонарушение, предусмотренное ч. 1 ст. 6.24 КоАП РФ. После требования представителя власти проследовать в дежурную часть отдела полиции для административного разбирательства, фигурант уголовного дела в присутствии



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

посторонних граждан стал высказывать в его адрес слова и выражения в форме грубой нецензурной браны.

В последующем, в целях избежать привлечения к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного ст. 319 УК РФ, обвиняемый пытался передать сотруднику полиции денежные средства в размере 12 тыс. рублей за совершение вышенназванного незаконного бездействия, от получения которых последний отказался.

Следователем Махачкалинского следственного отдела на транспорте собрана достаточная доказательственная база для направления уголовного дела в суд.

19 Мая 2021

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1571005>